
 
 
 
 
 
 
 
 
   

CC300 plus 

Netzwerkkonfiguration   



  CC300 plus| 2026-01 | Seite 2 von 5 

Schritt für Schritt Anleitung 

1. Schritt – Netzwerkkabel anschließen 

Der Netzwerkanschluss befindet sich bei der CC300 plus im Schaltschrank der 
Maschine. Dort ist ein Netzwerkrouter verbaut, auf welchem am „WAN“ Port eine RJ45 
Schnittstelle zur Verbindung mit dem lokalen Netzwerk, zur Verfügung steht. 
 

 
 
Dies ist die einzige dafür vorgesehene Schnittstelle der Maschine. Bitte stellen Sie 
sicher, dass das Kabel hierüber, z.B. zum EDGE device, verbunden wird. 

2. Schritt – Anmelden mit Benutzerlevel 11 

Bitte melden Sie sich an der Steuerung mit einem Benutzer mit zumindest 
Benutzerlevel 11 an. 
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3. Schritt – Starten der Serviceapplication 

 
Aufgaben > Systemeinstellungen > Systemverwaltung 

 

 

4. Schritt – Zu Netzwerkeinstellungen navigieren 
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5. Schritt – Netzwerkeinstellungen festlegen 

 
  
Netzwerktyp  kann zwischen DHCP oder statisch gewählt 

werden 
 
IP-Adresse, Subnetzmaske  sind zusätzlich beim Netzwerktype statisch 

verpflichtend zu konfigurieren 
 
DNS-Server verpflichtend (sollte keiner verwendet werden, 

empfehlen wir dieselbe Adresse wie im IP-Adress-
Feld einzutragen) 

 
Standardgateway verpflichtend (sollte keines verwendet werden, 

empfehlen wir dieselbe Adresse wie im IP-Adress-
Feld einzutragen) 

 
Wichtig! 
Folgende IP-Adressbereiche werden bereits durch ENGEL verwendet und können 
daher nicht als IP-Adresse der Maschine festgelegt werden. 
 

 
 
  

Achtung! Rücksprache mit Ihrer IT notwendig. 
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Kommunikationsprobleme? Wechseln Sie zum Reiter „Firewall“ und überprüfen dort, 
ob der Port 22 eingetragen ist. Sollte das nicht der Fall sein, kann der Port mit 
Benutzerlevel 13 aktiviert werden. 
 

 


